

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Фінанси»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та
фондовий ринок» галузі знань 07 Управління та адміністрування
Західноукраїнського національного університету

Освітньо-професійна програма «Фінанси» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізується у Західноукраїнському національному університеті, орієнтована на адаптацію освітніх компонент до програмних результатів та компетентностей, визначених освітньо-професійною програмою. Дана програма розроблена з урахуванням умов ринку праці, зорієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які мають володіти фундаментальними знаннями та практико-орієнтованими навичками, зважаючи на динамічні процеси у сфері фінансів.

Подана програма у повній мірі регламентує цілі, зміст освітнього процесу, очікувані результати, вимоги до працівників фінансової сфери, а також передбачає програмні результати навчання та спрямована на здобуття професійних компетентностей майбутніх випускників.

За своєю структурою освітньо-професійна програма «Фінанси» являє собою ефективне поєднання освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів організації діяльності у сфері фінансів, банківської справи, страхування, а також фондового ринку. Дана програма акцентована на отримання не лише теоретичних, а й практичних знань у фінансовій сфері та враховує особливості фінансових процесів в умовах цифровізації, що створює можливість сформувати унікальні спеціальні знання й уміння. Заслугує на увагу чітко окреслене спрямування освітньої програми на студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання, та водночас ініціативне самонавчання на навчальній платформі Moodle.

Освітньо-професійна програма практично орієнтована на підготовку компетентних фахівців, здатних проводити дослідження у сфері організації фінансових відносин у публічному, реальному та фінансових секторах економіки.

Вважаємо, що освітні компоненти освітньо-професійної програми «Фінанси» відповідають профілю спеціальності, програмним результатам навчання та компетентностям, відображають актуальність та унікальність програми.

Отже, враховуючи вище викладене, слід зазначити, що представлена освітньо-професійна програма «Фінанси» є збалансованою та логічною за структурною побудовою, регламентує цілі, очікувані програмні результати навчання, відповідає чинному законодавству у сфері вищої освіти, а також сучасним вимогам на ринку праці й викликам сьогодення та може бути рекомендованою для практичного використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Директор департаменту фінансів
Тернопільської обласної
військової адміністрації



16.05.2024

Володимир ЧЕПІЛЬ

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Важливою передумовою успішного розв'язання складних фінансово-господарських проблем учасників економічних відносин є наявність у державі висококваліфікованих фахівців фінансової сфери. Освітньо-професійна програма «Фінанси» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізується у Західноукраїнському національному університеті за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців-фінансистів нової якості, які володіють інноваційним мисленням, мають ґрунтовні й систематизовані знання та компетенції у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, необхідні для успішної практичної діяльності, розв'язання завдань різного характеру складності у сфері фінансів в умовах невизначеності та фінансових ризиків.

Освітньо-професійна програма має прикладну орієнтацію, в основу якої покладено єдність наукового та освітнього процесів, практичної підготовки та інноваційної діяльності у сфері фінансів, що відкриває широкі можливості для розвитку особистості та суспільства загалом. Окрему увагу освітньо-професійна програма приділяє специфіці фінансових процесів у сфері публічних фінансів, що дає змогу сформуванню унікальних спеціальних знань та умінь.

ОПП «Фінанси» розроблена на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю, у ній визначено загальну інформацію, цілі, мету, завдання, зміст, компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік компонент програми, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП, а також забезпечення компонентами програмних результатів навчання.

Рецензована ОПП містить обов'язкові та вибіркові дисципліни, що дає можливість здобувачам вищої освіти сформуванню фахових компетентностей, власну траєкторію навчання та отримати відповідні навички. Освітньо-професійна програма належно забезпечена навчально-методичною документацією та навчальними матеріалами. Кадровий склад, який забезпечує реалізацію ОПП, відповідає вимогам, усі викладачі мають наукові ступені за спеціальністю.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» розроблена на високому рівні, що створює передумови для підготовки кваліфікованих фахівців, які володітимуть цілісною системою знань та практичними навичками самостійного вирішення завдань різного ступеня складності у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондовою ринку.

З урахуванням вищезазначеного, ОПП «Фінанси» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» рекомендується до впровадження в освітній процес Західноукраїнського національного університету з метою підготовки фахівців фінансового спрямування.

Заступник начальника
Головного управління ДПС
у Тернопільській області



Марія МЕЛЬНИК

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Фінанси» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Західноукраїнському національному університеті

Трансформаційні процеси в управлінні фінансами на національному та міжнародному рівнях обумовлюють зміни, що вимагають забезпечення належної підготовки фахівців з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, здатних самостійно здобувати та оновлювати знання і вміння, необхідні для ефективної професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Фінанси», що розроблена викладачами кафедри фінансів ім. С. І. Юрія Західноукраїнського національного університету має на меті підготовку фахівців, які володіють креативним та інноваційним мисленням, здатні вчасно виявляти складні проблеми та приймати дієві управлінські рішення у фінансовій сфері з урахуванням тенденцій суспільного розвитку.

Програма визначає очікувані результати навчання, зміст, умови, технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів за даною спеціальністю і включає орієнтацію та фокус освітньої програми, придатність до працевлаштування, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення та академічну мобільність, перелік компонент та їх логічну послідовність. Програма містить освітні компоненти, які формують її унікальність та дозволяють здобувачам оволодіти професійними навичками, які необхідні для їх успішної адаптації на робочому місці.

Послідовність вивчення освітніх компонент, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів, створюють умови для всебічного розвитку особистості та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання сучасним запитам.

Освітньо-професійна програма «Фінанси» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» є логічною, відповідає фаху та вимогам до підготовки освітніх програм згідно Стандарту вищої освіти зазначеної спеціальності, що дає змогу рекомендувати її до використання в освітньому процесі Західноукраїнського національного університету з метою підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти різних форм навчання.

Начальник Головного управління
Державної казначейської служби
України у Тернопільській області

10.05.2024



Петро ГРИНЧИШИН

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Фінанси» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та
фондовий ринок» Західноукраїнського національного університету

Сучасні фінансові відносини потребують знання природи руху грошових потоків, акумуляції капіталу, вміння управляти фінансовими інструментами та адаптуватися до зміни умов внутрішнього та зовнішнього середовища. З огляду на це, професія фінансиста є актуальною та престижною, оскільки під час війни та післявоєнного відновлення економіки збільшується і потреба в фінансистах, аналітиках, фінансових консультантах та фінансових менеджерах, здатних працювати в умовах ризиків та загроз фінансовій безпеці. Зазначене актуалізує підготовку якісно нової плеяди фінансистів.

Західноукраїнський національний університет має багаторічний досвід підготовки бакалаврів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», що зумовлено необхідністю підготовки висококваліфікованих фахівців з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, які будуть здатні пропонувати обґрунтовані рішення в умовах динамічних змін, невизначеності та ризиків у фінансовій системі та публічних фінансах як її важливій компоненті, втілювати у практику одержані знання в складних умовах сьогодення, розробляти нові підходи до управління фінансовими процесами, адаптувати зарубіжний досвід до українських реалій.

Слід зазначити, що представлена на рецензування ОПП підготовки здобувачів вищої освіти на першому рівні повною мірою відповідає спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». Передбачені освітні компоненти сприятимуть формуванню необхідних загальних та спеціальних компетентностей.

Метою програми визначено підготовку конкурентоспроможних на ринку праці фахівців-фінансистів із високим професійним, комунікативним і особистісним рівнем розвитку, які володіють гнучким та креативним мисленням, ґрунтовними знаннями сучасної фінансової науки та практичними навичками використання інноваційних інструментів інклюзивного, проєктного і транспарентного підходів в процесі пропонування обґрунтованих рішень в умовах динамічних змін, невизначеності та ризиків у фінансовій системі та публічних фінансах як її важливій компоненті.

Здобувачі мають змогу формувати індивідуальну освітню траєкторію за допомогою вибіркового навчальних дисциплін, перелік яких постійно вдосконалюється. ОПП передбачає проходження виробничої практики, що забезпечує практичну підготовку здобувачів.

Таким чином, ОПП «Фінанси» має необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки бакалаврів з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку та рекомендується до реалізації у навчальному процесі Західноукраїнського національного університету для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Начальник фінансового відділу
Великобerezовицької територіальної громади



Казимирів О. Б.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок Західноукраїнського національного університету

Освітньо-професійна програма (ОПП) за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок розроблена викладачами кафедри фінансів ім. С. І. Юрія факультету фінансів та обліку Західноукраїнського національного університету з урахуванням вимог ринку праці та динамічних процесів в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

ОПП орієнтована на формування у випускників загальних та фахових компетентностей майбутніх фахівців з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку для успішного здійснення професійної діяльності, на оволодіння фундаментальними знаннями фахових дисциплін та розвиток практичних навичок. Визначені програмою загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, компетенції, що формуються в результаті освоєння освітніх компонент. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП, відображають актуальні для сфери фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку теми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі ОПП і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувачів. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю ОПП в цілому та дисциплін, що викладаються, зокрема. Викладання дисциплін забезпечують висококваліфіковані викладачі з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю.

Ретельне ознайомлення з ОПП «Фінанси», що реалізується на факультеті фінансів та обліку Західноукраїнського національного університету за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, засвідчило високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами. З огляду на зазначене, рекомендую рецензовану освітньо-професійну програму реалізовувати в освітньому процесі ЗУНУ для підготовки бакалаврів з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Рецензент
Начальник Фінансового управління
Тернопільської міської ради



Атенчук В. В.